

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Hires

nemzet lettünk máról-holnapra. Talán némi jogunk volt arra, hogy ismerjenek külföldön bennünket is. Végre is ezer esztendő óta élünk itt a Duna-Tisza közén, tartottuk a hátunkat töröknek-tatárnak, védjük, óvtuk Európát minden veszedelemtől. Rajtunk keresztül érkezett minden veszedelem Európába és a legkritikább eset volt az, hogy ki ne tudtuk volna védeni a támadást. Legutóbb a szláv veszedelmet tartóztattuk fel a latin államok elől és mi voltunk az a szerencsétlen állam, amelyiknek meg kellett kóstolni a szovjeturalmat, hogy a mi példánk okulva, megvédjük Európát ettől a veszedelemtől is. Tehát éppen elég alkalma volt a művelt Nyugatnak megismerni bennünket. De ezen szereplésünkön kívül volt még egy-két nevezetességünk. A műveltség minden ágában produkáltunk szépet és nemeset. Az orvostudományban mi adtuk az anyák megmentőjét, Semmelweis professzort, a gyermekágyi láz feltalálóját a világnak. Eötvös Lóránt báró nevét a világ összes fizikus tudósai ismerik. Munkácsy Mihály, Szinyei Merse Pál a világ legelső festői között vannak, Jókait, Mikszáthot, hogy csak ezeket említsük a régibb írónk közül, minden művelt ember ismeri a világon Szobrászaink, színművészeink közül nem is egyet vett a világhír szárnyára a magyar szindarab a legnemesebb kiviteli cikk. Közgazdasági életünk, közgazdaságunk terményei sem ismeretlenek a világ előtt és a magyar mérnökök a világ minden táján megtalálhatók és kapkodnak utánuk, mert tehetőségesebbek az átlagnál. Van tehát elég ok arra, hogy Magyarországot a külföld megismerje.

Világhírességre és szenzációra azonban mostanában mégsem ezek után jutottunk. A Hágában leleplezett frankhamisitók révén került ma napról-napra a világsajtó hasábjaira a magyar név. Szomorú szenzáció és szomorú nevezetesség. Am nem szabad engedni, hogy ebből tőkét kovácsoljanak ellenségeink és hírességre tegyen szert a magyar nemzet egy bűntény révén. Megnyugtató az a nyilatkozat, amit a magyar párisi követ, Korányi Frigyes báró mondott Budapesten tartózkodása alatt. Szerinte a francia sajtó, kevés kivétellel a frankhamisitók ügyét csak, mint közönséges bűntényet kezeli, melynek szálai véletlenségből Budapestre és Magyarországra vezetnek. Ez lehet az egyedüli igazságos szempont ebben a bűntényben. Nem tudjuk, hogy mit hoz a holnap, vajjon milyen fordulatok lesznek ennek az ügynek. Kit vagy kiket fognak letartóztatni ebben a szenzációs bűntényben. Csak helyeselhetjük azonban azt, ha kiméletlenül letartóztatnak mindenkit, aki csak bűnös ebben az ügyben. Nem lehet itt tekintetbe venni semmiféle szempontot. Mert

itt nemcsak egyszerű bűntényről van szó, hanem a magyar nemzet tekintélyéről. Éppen azért, mert a külföld és elsősorban az érdekelt francia az ügyet közönséges bűntényként kezeli, ennek az ügynek valóban olyannak is kell lenni. Mindenki, aki bűnös jusson el megfelelő helyére, a börtönbe.

Annál fontosabb ez, mert egyik legnagyobb győző állam pénzügyi tekintélyének megmentéséről van szó akkor, midőn a frankhamisitók bandáját törekednek leleplezni. Az óriási összeget kitevő frankhamisitás ugyanis alkalmas volt arra, hogy az amugy is nagyon bizonytalan alapon álló francia pénz pozícióját aláassa. Ez köteles-

ségünk mint rendezett viszonyok között élő államnak, melynek van hivatása magaslatán álló rendőrsége. De kötelességünk önmagunkkal szemben is. Ha itt bebizonyítjuk azt, hogy minden rosszakaratu rágalom, amit ránk szórtak és kiderül, hogy a törvény sujtó keze lecsap mindenkire, aki a törvényvel összeütközésbe kerül, akkor elhiszik nekünk azt is, hogy nem igaz az a rágalom, hogy itt bármit is eltusolnának és elhiszik azt, hogy minden bűnös, akár frankhamisitó, akár rablógyilkos, nem hivatkozhat politikai érdemeire, hanem elnyeri büntetését, akármilyen magasan vagy alacsonyan legyen is elhelyezkedve a magyar társadalomban.

A Szegváron elfogott gyilkosokat átadták az ügyészségeknek.

Lapunk tegnapi számában részletes tudósítás keretében foglalkoztunk azzal a bravuros fogással, amelyet a múlt hét szombatján a szegvári csendőrség csinált. A szegvári csendőrkirendeltség két ügyes tagja, Zsellér Pál tiszthelyettes és Pál István csendőr elfogtak három régen körözött gyilkost, akiket a bíróság évekkal ezelőtt jogerősen elítélt, de közben a fegyházból megszöktek.

Csillag Kuti Mihály félegyházai lakos meggyilkolta Szabó János orvost 1918-ban. Németh Ferencné azért, hogy az örökség szeretőjére, Németh Ferencnére szálljon. A csendőrség annak idején mindkettőjüket elfogta s a kecskeméti törvényszék az akkor még kiskorú Csillag Kuti Mihályt 15 évi fegyházra, szeretőjét Németh Ferencné pedig, aki a kiskorú Csillag Kuti Mihályt a gyilkosságra felbujtatta, életfogytiglani fegyházra ítélte.

Az 1918-as forradalom idején azután a kecskeméti fegyházból mindketten kiszabadultak s az azóta eltelt hét esztendő alatt az országban szerteszét kóboroltak, míg pár hónappal ezelőtt Szegváron telepedtek le, ahol a gyilkos Csillag Kuti Mihály Tóth Mihály névre hamis személyazonossági igazolványt váltott a szegvári községi előjáróságnál s azután hosszú ideig ezen a néven szerepelt s teljesen úgy viselkedett, mint a legbecsületesebb ember, aki soha bünt nem követett el. Büntetését, Németh Ferencné, Göröcs Veronát pedig mint hites feleségét szerepeltette a falubeliek előtt.

A harmadik gyilkos, akit elfogtak, Csillag Kuti József, Csillag Kuti Mihály testvére, aki 1922-ben szintén Félegyházán egy embert ütött le s akit ezért — mivel szolgálatos katoná volt — a szegedi honvédtörvényszék jogerősen kötél általi halálra ítélte. Közben azonban Csillag Kuti József is megszökött a börtönből, és pedig igen reágényes módon. Tizenketten voltak egy zárkában be-

csukva, közöttük egy volt katonai szakács is, aki egy nála lévő konyhakéssel kibontotta a cella falát, amelyen keresztül azután mind a tizenketten kényelmesen kisérték ki. A gyilkos Csillag Kuti József egy darabig szintén összevissza kóborolt az országban, míg azután találkozával öccsével, hozzájuk csatlakozott s mindhárman együttesen Szegváron telepedtek le, ahol Tóth József néven, mint jószándéku, békés polgár jóideig élt, amíg azután társával együtt őt is elfogták a csendőrök.

Dezsdé dr. rendőrkapitány, a bűntény vezetője hallgatva ki a három gyilkost, majd intézkedett, hogy mindhármukat átadják az illetékes ügyészségeknek.

Csillag Kuti Mihályt és büntetését, Németh Ferencné pedig tegnapelőtt délután rendőri fedezettel bekisérték az illetékes kecskeméti kir. ügyészség fegyházába, míg a harmadik gyilkost, Csillag Kuti Józsefet tegnap hajnalban a szegedi kir. honvédtörvényszék fegyházába szállították be, szintén erős rendőri fedezettel.

Ezzel a nyomozó hatóságok szerepe befejeződött, hogy azután a büntető igazságszolgáltatás vonja felelősségre a három elvetemült, kegyetlen gyilkost.

— Rokkantellátási adó. A hivatalos lap a pénzügyminiszter rendeletét közli, amely szerint, akik közszolgálatban vagy magánszolgálatban állanak, kereseti adójuknak alapulvétele mellett külön tartoznak fizetni február hó 1-től kezdve rokkantellátási adót, amely befizetés esetén 10.000 koronánál 100 korona és 60.000 koronánál éri el 2400 koronát. Azontul minden megkezdett 10.000 korona után 400 korona. Havi fizetéseknél pedig 40.000 koronánál 400 korona, 240.000 koronánál éri el a 9600 koronát, azontul minden megkezdett 40.000 korona után 1600 korona.

Buzát **árpat** **Szántó** **A** **Heremagot**
zabot
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentés.
vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63. MÁKOT, BABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT.

Cserna Antal timár Bejárat: Szeder Imre-utca 7.
Bőrkihészítést felelősséggel vállal résziből is.

Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20. TELEFON: 114. SZ.

Feleség és szerető.

Halálos párviadal a szerelemért.

Megrendítő szerelmi tragédia játszódott le tegnap este Berlinben. Wohlmark Frigyes soffőr két évi házasság után összekülönbözött a feleségével és egy napon minden bejelentés nélkül, az asszony távollétében összecsomagolt, eltávozott hazulról és külön lakásba költözött.

Fiatallal 19 éves unokanővérének kezdett udvarolni, akinél szerelmes szavai meghallgatásra is találtak. A soffőr és a leány elhatározták, hogy addig is, míg a válópör lefolyik, összeköltöznek. Wohlmarkné találkozást keresett a férjével és közölte, hogy szereti, nem hajlandó elválni tőle és kérte, hogy jöjjön vissza hozzá.

A soffőr úgy érezte, hogy ő is szereti a feleségét, de ugyanezt a szerelmet érezte elcsábított unokahuga Werkmann Ritta iránt is.

— „Két szívem van — mondotta — beszéljétek meg a dolgot Rittával, én meg akarom tartani őt is és téged is. Ha úgy gondoljátok, hogy megfértek békésen egymás mellett, éljünk ezentúl hárman együtt.”

Az asszonyt megdöbbenették férje szavai, könyörgött neki, hogy szakítson unokahugával, de Wohlmark erről hallani sem akart.

A két asszony találkozásánál jelen volt Wohlmark is.

Egyikük sem akart hallani a hármában való házasságról, de a férj megnyugtatta őket, hogy nincs abban semmi különös, gondolják azt, hogy Törökországban vannak, ahol egy embernek több felesége is van, anélkül, hogy valami baj származna ebből.

A két szerelmes asszony kénytelen kellelten beletörődött a kétszívű soffőr akaratába.

Hetekig éltek már így látszólagos békességben, míg tegnap aztán kirobbant a tragédia. Elkéseredett szóváltás után megállapították, hogy egyiküknek semmi keresnivalója nincs a földön, féltékenységtől elvakult dühvel kést ragadtak és egymásra rontottak.

Percekig tartó küzdelem után, mikor már mindketten több sebből véreztek, Werkmann Ritta került fölénybe és hatalmas döfessel szivenszurta Wohlmarkné, aki holtan esett össze a konyha kövezetén.

A dulakodásra befutó házbeliek lefogták a vérengző nőt és értesítették a történetről a rendőrséget és a mentőket.

— Nem vagyok bűnös — mondotta, mikor letartóztatták. — Mint a férfiak szokták, párbajt vívtunk a szerelemért.

Wohlmarkot, aki tulajdonképpen előidézője volt a szerelmi tragédiának, szintén letartóztatták.

Ruzs Molnár Sándor

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. Javítások jótállás mellett készülnek.

Raktáron van minden jobb gyártmányú fal, asztali, ébresztő óra egyszerű és diszes kivitelben, továbbá zseb és karkötő óra arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékek stb. Chinaezüst dísz tárgyak olcsó és tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Protestáns-bál január 23-án.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Megmozdult a Tiszazug a tiszauzi hid érdekében.

Mint lapunknak illetékes helyről jelentik, a tiszauzi hid felépítéséhez Szelevény 30 éven át fizetendő évi 100 aranykoronával, Tiszazug egy összegben fizetendő egy millióárddal, Tiszassas évi állami adójának 5 százalékaival, ami évi 800 aranykoronával, Csépa évi 1600 aranykoronával és Tiszakürt szintén nagyobb összeggel járult hozzá. Tiszazug az építési hozzájárulását kitevő egy milliárdot amortizációs kölcsön formájában a községi kölcsönből fedezi.

Ez az első közös együttműködése a tiszauzi községeknek, gazdasági intézmény biztosítása végett, miután a kunszentmártoni körösi közuti hid építésével szemben épp a szőnyegre dobott tiszauzi hid érdekében tartózkodóan viselkedtek. A Tiszazug jövő problémája a megvalósításra váró Tiszauzi-kunszentmártoni vasut, amelyet a hid felépítésével paralell, vagy közvetlenül azután, amint a gazdasági viszonyok megengedik, meg kell építeni.

Kiknek nem kell január 1-től könyvet vezetni.

A pénzügyminiszter felhatalmazása alapján 1926 január 1-én kezdődő hatállyal mindazokkal szemben, kik hasznot hajtó kereseti tevékenységet folytatnak, elrendelte a kötelező könyvvezetést azon célból, hogy a kereseti adó mindenkor a valóságos jövedelem után legyen kivetendő.

A könyvvezetés kötelezettsége alól fel vannak mentve: 1. A segéd nélkül vagy legfeljebb három segéddel dolgozó kisiparosok. Sem a tanonc, sem az üzletben időközökben segédkező családtag nem tekinthető segédnek. 2. A kiskereskedők közül a szatócsok, a vegyeskereskedők, a vaskereskedők, az italmérők, a zöldség-, gyümölcs- vagy élelmiszerkereskedők abban az esetben, ha nem tartanak segédet. 3. A kizárólagos dohányárusok. 4. Azok az adózók, akik amugy is vezetnek a kereskedelmi törvény követelményeinek megfelelő rendes üzleti könyvet, amelyekből a valóságos tiszta jövedelmet meg lehet állapítani.

A könyvek mikénti vezetése tekintetében a forgalmi adóellenőrök fogják az adózókat kioktatni az időközi ellenőrzések alkalmával. A könyvvezetés kötelezettsége alól az adózó indokolt kérelmére az adóhivatal adhat felmentést.

Izletes ebéd és vacsora koszt abonenseknek havi 900.000 korona a KASZINÓBAN!

Abasári bor literje . . 12.000 K
Tokajvidéki (Tálya) . . 18.000 K
Nehéz édes 20.000 K
Ürmös 25.000 K

Különbféle faj borok olcsón kaphatók.

4250

Legujabb események.

Herceg Windischgraetz letartóztatása és Nádossy országos főkapitány felfüggesztése a frankhamisítási ügy szenzációja. Világbotrányra dagadt a frankhamisítás ügye. Olyan előkelő személyiségek is belekeveredtek, akiktől ilyen szennyes bűnnek még a gyanuja is távol állott. Herceg Windischgraetz börtönben ül s a kompromitáltak és letartóztatottak száma szinte óráról-órára nő. Mióta herceg Windischgraetz titkárát lefogták, bár a rendőrség a herceg letartóztatását halasztotta és csak az ügyesség utasítására hajtotta végre, állandóan figyeltette Windischgraetz herceget. — Két detektív tartózkodott állandóan a palotában az Országház utcában és a herceg minden lépését detektívek kísérték. Miután a felsőbb engedély alapján megtették a szükséges lépéseket is, herceg Windischgraetz Lajost gépkocsira ültették, a herceg és jogtanácsosa közé detektív ült és az ügyességre vitték. A herceg letartóztatásával egyidejűleg Nádossy Imre országos főkapitányt is felfüggesztették állásától. Nádossy ellen az a gyanu, hogy ő szerezte meg Jankovics Arisztidnek a külügyminisztérium futár igazolványát és az ő közbenjárására pecsételték le hivatalosan Jankovics börtöndjét, melyben a hamis ezerfrankosok voltak. — Herceg Windischgraetz Lajos letartóztatása és az országos főkapitány állásától való felfüggesztése után a detektívek utrakészen állottak és kettesével tizenketten feltűnés nélkül elindultak a főkapitányságról, hogy a Térképészeti hivatalban házkutatást tartsanak. Mikor aztán mind a tizenkét detektív együtt volt Budán, megfigyelés alá vették a régi bosnyák laktanyát, amely most állami Térképészeti Hivatal. A helyszíni vizsgálat egyelőre eredménytelenül végződött, a rendőrség azonban lankadatlan eréllyel folytatja tovább ez irányban is a nyomozást. Windischgraetz herceget egyébként ugyanabba a cellába zárták, amelyből két nappal előbb Benicky kjszabadult.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, január 6. Róm. kath. és prot. Vizkereszt, Vizker. — Nap kel: 7:47 órakor, nyugszik: 4:24 órakor. Hold kel: 11:48 órakor, nyugszik: 11:37 órakor.

Időjárás: Változóan felhős, enyhe idő, gyenge éjjeli fagygal és kevés csapadékkal.

Lapunk legközelebbi száma a mai ünnep miatt pénteken reggel a rendes időben jelenik meg.

— Egy aranykorona továbbra is 14.500 korona. A vámtarifáról szóló törvény értelmében a pénzügyminiszter rendeletet bocsátott ki, amely szerint a vámok és mérlegpénzek fizetése alkalmából, amennyiben a fizetés nem aranyban, hanem más törvényes fizetési eszközben történik, egy aranykoronát január 1-től 14-ig, továbbra is 14.500 papirkoronában kell számitani.

— Molnár János száz százalékos hadirokkant kérelme. A világháború egyik szerencsétlen áldozata kopogtatott tegnap az egyik városi hivatal ajtaján. Kérvényt, alázatos instanciát szorongatott a kezében,

KÖZGAZDASÁG.

Piaci árjegyzék:

Marha élősúlyban	1 kgr.	9.000—11.000
Borjú élősúlyban	1 kgr.	10.000—15.000
Birka élősúlyban	1 kgr.	9.000—10.000
Hízott sertés	1 kgr.	11.000—15.000
Marhahús	1 kgr.	20.000—22.000
Borjuhús	1 kgr.	30.000—32.000
Birkahús	1 kgr.	— 18.000
Sertéshús	1 kgr.	18.000—28.000
Zsír	1 kgr.	— 32.000
Háj	1 kgr.	— 30.000
Friss szalonna	1 kgr.	— 28.000
Sós szalonna	1 kgr.	— 40.000
Pulyka	1 kgr.	25.000—26.000
Tyuk	1 kgr.	— 24.000
Kacsa	1 kgr.	19.000—22.000
Lud	1 kgr.	18.000—20.000
Tojás	1 drb.	1.600—1.700
Tej	1 liter	3.000—3.500
Teffel	1 liter	14.000—15.000
Turó	1 kgr.	10.000—12.000
Juh sajt	1 kgr.	15.000—20.000
Vaj	1 kgr.	50.000—70.000
Bab	1 liter	— 3.000
Burgonya	1 kgr.	1.000—1.500
Káposzta	1 kgr.	700—1000
Köles kása	1 kgr.	— 4.000
Dió	1 kgr.	— 10.000
Széna	1 q	100.000—110.000
Szalma	1 q	30.000—35.000
Takarmányrépa	1 q	— 25.000

Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki	397.000—400.000
Rozs	260.000—265.000
Zab	260.000—265.000
Árpa	250.000—260.000
Új morzsolt tengeri	195.000—200.000

Olcso hus. A baromfi iránti nagy kereslet arra ösztönzi a kisgazdát, hogy minden baromfi termékét piacra vigye és értékesítse s ennek következtében gyakran jut magára is abba a helyzetbe, hogy hus hiányában nem táplálkozik elég jól, holott nehéz munkája jó és bőséges táplálkozást kíván. Ezen a bajon pedig nagyon könnyen segíthetne azáltal, hogy egy kis házi nyúl tenyésztést állítana be, tisztán abból a célból, hogy ezáltal saját husszükségletét fedezhesse. A házi nyúl rendkívül szaporas s emellett nagyon igénytelen állat, amelyet egy kevés zöldséggel, konyhahulladékkal, lucernaszénával, árpával, burgonyával, száraz kenyérral és lefőlt tejjel olyan könnyen lehet táplálni, hogy azt a kisgazda megsem érzi, mert minden ezen anyagok rendelkezésére állanak s a helyett, hogy a személgödörbe kerülne, könnyen lehetne velük egy pár házi nyúl családot táplálni, amelyek azután kitűnő húst szolgáltatnának a családnak s emellett még értékes prémet is, amelyet jól kifizetett és jól kiszáradt állapotban a kereskedők magas áron vásárolnak meg. Tenyésztésre szépen kifejlődött, 8—10 hónapos példányokat használjunk. Egy bak 8—12 anyát tud fedezni s párosítás céljából mindig a nőtényt kell a bak ketrecébe tenni és sohasem megfordítva. Párosítás után 30 nap múlva már 6—12 darabot ellik, amelyeket 6—7 hetes koráig szoptat, de két héttel az elválasztás előtt ismét befedezhető. Legajánlatosabb tenyésztésre a nagytestű u. n. Bécsi kék, vagy az ennél kisebb ezüst nyúl, amely utóbbi bár kisebb, de husa sokkal izletesebb, gerreznája pedig sokkal értékesebb.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

MEGNYILT! MEGNYILT!

Szántay László

dohánytőzsdeje a Petőfi épületében
Szilágyi könyvkereskedő mellett.

A kifürkészhetetlen Isteni Gondviselés akaratában megnyugodva, igaz s mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága gyermek, testvér és sógornő

Göbolyös Pannika

folyó évi január hó 4-én reggel 7 órakor életének 21-ik évében rövid szenvedés után csendesen elhunyt.

Drága halottunkat január hó 6-án délután 3 órakor fogjuk az Andrássy-utca 2-a számú gyász-háztól a róm. kath. egyház szer-tartása szerint a Kálvária-temetőben levő Kápolna-sírboltba örök-nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szentmise-áldozat folyó hó 8-án délelőtt 8 órakor fog a plébánia templomban az Urnak bemutatatni.

Szentes, 1926. január hó 4.

Drága nemes lelke szívünkben örökké élni fog!

Göbolyös János
és neje Lakatos Julianna
szülei.

Göbolyös Katóka
és férje Kovács Antal
testvére és sógora.

Mátray István
nagyapa.

Borbély és Iodrász üzletem
Klauzál-utca 2. szám alatt

MEGNYILTAM.

Kérem a nagyérdemű közön-ség szíves pártfogását

Tisztelettel:

GALLASZ BÉLA

Déli-gyümölcs

narancs, gesztenye, füge, datolya,
citrom, mindenkor legolcsóbb napiáron

csemege asztali alma, dió és mindenféle
más gyümölcs állandóan kapható

Kiss és Vecseri Juliska

zöldség és gyümölcskereskedők Kossuth-
utca 18 szám. 4260

Malomtelep kövesutnál a városnál, lakóház-
zal, 30 HP. motorral eladó,

20 HP Deering traktor, 30 HP Cormick traktor,
2 drb FORDSON traktor, ekékkel, cséplőkkel,
egy évesek.

Cséplőgarnitúrák 1—15 évesek
olcsón, rész-
letre is eladók.

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari
Kereskedelmi Vállalat
Szentes, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58.
A felsőpárti ovoda nagykapujával szemben.

Szentes város közgyámjától.

3649—1925. szám.

Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számu határozata folytán közhírré teszem, hogy a néhai Mácsai János hagyatékához tartozó ingóságok ugymint házibutorok, gazdasági eszközök, gabonaneműek, ágy és ruhaneműek a IV. kerület Nagyörvény-utca 115. számú háznál f. évi január hó 11. napján délelőtt 9 órakor kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen el fognak adatni.

Szentes, 1926. évi január hó 5.

Pass Ferenc, h. közgyám.

LUPTÁK és MOLNÁR

aranyéremmel kitüntetett
takaréktűzhely vállalata

minden e szakmába vágó
s lakatos munkát

autogénhegesztést

a nap bármely órájában

garanciával vállal.

IV. Sáfrány Mihály-utca 30. szám.

Timársági értesítés!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy öcsémtől elvál-
tam és Tomka István timárral
denféle bőrkikészítést, bármilyen nyers-
bőr vételét. A nagyérdemű közönség
ezutáni szíves pártfogását is kérve, va-
gyunk teljes tisztelettel

Cserna Imre és Tomka timárok.

4411 Lakás: II. ker. Jókai-utca 16.sz.

Középiskolát végzett

gépírásban gyakorlattal bíró leány
irodai alkalmazást keres. — Cim a
kiadóhivatalban meg tudható.

Birói árverésen

eladatnak folyó hó 7-én csütörtökön dél-
előtt 10 órakor a városháza udvaron tüzet-
berendezés, gramafon és egyéb ingóságok.

Dr Czukermann Andor
ügyvéd.

Gazdasági gépek,

tűkőracél ekék, háztartási zomán-
cozott és öntött edények, tűzhe-
lyek, tűzhely-öntvények, összes vas-
árúk, valamint horgonyzott és fekete
sodrony-kerítés minden mértékben
legolcsóbban beszerezhető. (4085)

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Benzin, autó-olaj és henger-
olajok.

Legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és cukorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok
Valódi rózs- és póhely-burgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva. nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kimérve a legolcsóbb

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri-köz.

Ujévre ingyen a Hangyában

minden tag
részére egy
gyönyörű naptár.

Barchet, flanell, delén, karton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők,
női, férfi, fiu és leányka cipők árúinkat kiárusítjuk a leszállított árakból 15 százalék engedménnyel.

amelyet félve nyújtott át a hivatalnoknak. Nagy az ő kérése. Van egy házhelye a Szeder-telepen, egy kis kicsike porta, amely már az övé. Házat, egy kis családi házcsakát kellene erre a kis portára felépíteni, hogy a világháború sokat szenvedett, szerencsétlen „száz-százalékos” áldozata megfelelő kis hajlékhoz jusson. Hét éve, hét hosszú, keserves esztendő óta várja, egyre várja, hogy álma, vágya beteljesüljön s egy kis családi hajlékot mondhatson az övének azért a sok-sok kimondhatatlan szenvedésért, amely a világháborúban és az azután eltelt hosszú-hosszú keserves évek során egyedüli osztályrésze volt. Az a kérése, hogy ezt a kis szoba-konyhás hajlékot építtesse fel neki a város, — mert hiszen neki ehhez nincs tehetősége — s ő majd az építkezés költségeit apránként letörleszti a városnak. Mert nem kíván alamizsnát, nem ingyen kéri a támogatást. Ez a kérése Molnár János száz százalékos „egész” hadirokkantnak. A kérvény a legközelebbi tanácsülés elé kerül a városi közgyűlés elé terjesztendő javaslatlappal végett. Az eredmény nem lehet kétséges.

— **Egyfázisos forgalmi adó.** A husnál, lisztnél és tüzelőanyagoknál, amint már megirtuk, behozták januárban az egyfázisos forgalmi adót. A pénzügyminiszter az appropriációs törvényjavaslattal nagy adómérsékletet jelentett be. Az új költségvetést február első napjaiban a nemzetgyűlés elé terjesztik.

— **Vasuti kövezetvám fejében a máv. igazgatósága** tegnap 53.040.100 koronát küldött Szentes város házipénztárának, amelyet szeptember hónapban lefolyt szállítások után szedett be. Ugyancsak itt említjük meg, hogy a Kunszenimárton—szentesi helyiérdekű vasútvonal augusztus havi teljes üzletjövödelméről is elkészült a kimutatás, amely 42 millió 100 ezer koronát tüntet fel. Az ebből az összegből Szentes városnak jutó részt a napokban utalja ki a máv. igazgatósága.

— **Beomlott a járda a Kisgörgős-utca egyik szakaszán.** A Kisgörgős utca 10 számú ház előtt a felgyülemlett talajviz folytán egy méter hosszúságban és 50—60 centiméter mélységben beomlott a gyalogjáró, úgyhogy az arra való közlekedés, különösen az éjszakai sötétségben, életveszélyessé vált. A rendőrség megkereste a városi hatóságot, hogy a beomlott gyalogjáró rendbehozatala végett a szükséges intézkedéseket haladéknélkül tegye meg.

— **A malmok vámörlési díja.** A pénzügyminiszter az örlési adó megszüntetéséről és a malmoknak az általános forgalmi adó szabályai szerint való megadóztatásáról szóló pénzügyminiszteri rendelet 7. paragrafusának rendelkezései alapján a malmok által 1926. évi január havában természetben megkeresett gabonának az általános forgalmi adó alapjául szolgáló átlagos árat métermázsánként a következőképp állapítja meg: Rózsa (kétszeres) 257 ezer, árpa 243 ezer, tengeri 188 ezer, zab 255 ezer, köles 220 ezer korona.

— **Országos vásárok.** A legújabb vásártartási kimutatás szerint Hódmezővásárhelyen január 16., 17. és 18.-án, Cegléden

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gárdin posztókendők, berlini- és tejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkenőök, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és sifonok, zefírek és kanavaszok.

E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A

pedig január 10.-en lesz a legközelebbi országos téli vásár, amelyre vésztentes helyekről, szabályszerűen kiállított marhalevéllel mindenféle jószágot fel lehet hajtani.

* **A Kereskedő Ifjak** jelmezbájlára a meghívókat már kibocsátották. Aki meghívót nem kapott s igényt tart rá, jelentkezék Kocsis Andornál. Jegyek ugyanott kaphatók.

— **A bökényi komp a helyén.** Amint megirtuk, a bökényi komp a napokban ismét megszőkött, s hosszú üldözés után Mindszent alatt sikerült elcsipni. Ma már ismét a helyén van s a kalandos utazás közben kapott apróbb rongálódásokat igyekeznek most rajta kijavítani. A városi tanács intézkedett, hogy a jövőben megkezdett őrség vigyázzon a kalandos hajlamu, nyugtalan bökényi kompra, nehogy megint valami galibát csináljon.

* **Egy jókarban lévő bármilyen üzlet** a központhoz közel eladó. **Cím: Csillag-utca 1 szám. 4451**

* **A Szentesi Női-szabók Szakosztálya** ma szerdán este az Ipartestület nagyertermében este 7 órai kezdettel fényes műsorral egybekötött tea-estélyt rendez, reggelig tartó táncmulatsággal egybekötve. — A minden tekintetben fényesnek ígérkező est iránt várososszerte óriási érdeklődés mutatkozik, a jegyek tulnyomó részben elővételben keltek el. A tea-estélyt megelőzőleg egy pompás kacagató és minden tekintetben nívós műsor fogja szórakoztatni a közönséget. A műsor a következő: 1.) Nyitány, zongorán előadja Blázsik Pannika. 2.) Monológ, előadja Kovács Gitta. 3.) Angol tánc, lejtik Kovács Bözsike és Feurer Miska, zongorán kíséri dr. Griszk Kálmánné. 4.) Szavialat, előadja Krausz Ilonka. 5.) Enekszámok, előadja Berkes Berta, zongorán kíséri Blázsik Pannika. 6.) Dialóg, előadja Tanczik Böske és Krausz

Lajos. 7.) Orosz tánc, lejtik Kovács Bözsike és Feurer Miska, zongorán kíséri dr. Griszk Kálmánné. 8.) „Az utolsó szó” 1 felvonásos bohózat. Előadja Kovács Gitta és Kovács Terike. — A reggelig tartó talp alá való Lehotá Dezső zenekara szolgáltatja. Jegyek este a pénztárnál válthatók.

* **Meghívó.** A Magyarországi Földmunkások Országos Szövetsége szentesi csoportja 1926. január 6.-án Vízkeresztkor a Vince féle vendéglőben 15.000 koronás belépődíj mellett este 7 órától reggelig tartó táncmulatságot rendez. A mulatnivágyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a Vigalmi bizottság. 4550

MOZI.

Szerdán, január 6.-án három előadás. Az első 4, a második este 6, a harmadik előadás 8 órakor rendez helyárák. Szinre kerül: A tizparancsolat. Szózat az emberiséghez, 14 fejezetben. A színházterem fűtve.

Csütörtökön, január 7.-én két előadás. Az első 6 órakor, a második 8 órakor rendez helyárák mellett. Szinre kerül: Fox Journal világesemények. Alarcos bál a fogházban burleszk 2 felvonásban. Ófelsége a szerelem történelmi filmjáték modern keretben, 6 felvonásban. A színházterem fűtve van.

Névnapokra és estélyekre

B O R T

10.000 koronáért

kaphat **Bori László** fűszerüzletében, Bálint-utca 4 szám.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és legszeszgyári koksz.

Deszka, épületfa, léczsindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bogárnárszerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

M E Z Ő G A Z D A S Á G I G É P E K E L A D Á S A.

MŰTRÁGYA

tavaszi vetés alá minden mennyiségben

kapható **Pálffy Imréné**

III. kerület Simonyi Ernő-utca 7.

Névnapon, disznótoron

csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől

vásárol egy liter rizlingbort

9.000 koronáért.

4099

A fesőpárti templommal szemben.

Mácsay József

szijgyártó

üzletét kibővítette.

Jó minőségű pokrócokkal, szűrőkkel. Szűrt bármilyen megrendelésre is rövid időn belül szállít. Szakmájába vágó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart és javításokat vállal.

MEGNYILT!!!

VIRÁGOS ANTALNÉ

vegyeskereskedése

Szilfa-utca 11. sz. alatt

(Gál Hermann-féle ház).

4475

Cseléd elhelyező

intézet. (Mozi mellett.)

Legmegbízhatóbb férfi és nő cselédeket s egyéb alkalmazottakat 4289

Horváth László közvetít.

Budapesti gázgyári pormentes

dió- kóksz

házhöz szállítva legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajosnál. (NYIRI-KÖZ)

Tökmagot, napraforgómagot, búzát, zabot, árpát, morzsolt és csöves tengerit állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

Béládi József

Bartha János-utca 20. Szűrszabó magtár. 4037

JAKÓ MÁRIA

női kalap és kézimunka üzlete a Simkó házban.

BUZÁT, ROZSOT

és mindennemű terményt napiáron vesz

LÁSZLÓ GYÖRGY

gabona és terménybevásárló irodája, Kossuth-utca 26. szám

(Volt Mezőgazdasági Bank épület.) Telefon: 114.

Ugyanott

KORPA

lisztek és mindenféle őrlemények kicsinyben és nagyban eladása. 4262

Szalon ruhákat

elsőrendű kiállításban pontosan készít

Bucsány

Mihály szabomester, Erzsébet-tér.

Gémes István

uri és női fodrász

manikűr terme

Kossuth-utca 6. sz.

Hölgyeknek külön fülkék, külön bejárat. 4547

Üzletemet

Nagy Ferenc-utca 1. sz. alatt (volt Méhszöv.) megnyitottam és mindenféle fűszer árukkal felszereltem az alanti árak mellett

1 kgr. kockacukor	17.400 K	1 kgr. méz	16.000 K
1 kgr. kristálycukor	16.600 K	1 kgr. házi disznózsír	30.000 K
1 kgr. egész szemű rizs	9.500 K	1 csomag gyufa	4.800 K
1 kgr. fényezett rizs	11.500 K	1 liter tearum	50.000 K
1 kgr. sajátpörkölésű kávé	80.000 K		

1 q. porosz-köszén 7000 kalóriás 96.000 korona.

Bokody István

kelmefestő

Csillag-utca 1.

Zománcozott edényeink megérkeztek.

Áraim az egész városban a legolcsóbbak, amiről vételkényszer nélkül meggyőződhet

özv Berkovits Árminné

Villogó utca 7. számú üzletében, ahol mindenféle fűszer és a legjobb italok napi áron kaphatók. 4449

ÉRTESÍTÉS!!

Tudatom a tisztelt vevőimmel, hogy a

Korniss Zsigmond és Márton rt. fatelepét

amelyet eddig én vezettem **átvettem**

és kerem a tisztelt vevőim további szíves partitogását

Telepemen ezentul is a legolcsóbb árakon árusítok

tüzifát, szenet és bognárfát

kicsinyben és nagyban. Viszonteladók részére magas árkedvezmény. Szolid és pontos kiszolgálás. Telefonszám: 62.

WEISZBERGER JENŐ fakeskedő.

Olcsóbb lett a narancs, mandarin, füge és a citrom!

A kereskedők szives figyelmébe ajánlom, friss érkezésű nagyválasztéku déligyümölcs raktáramat, olasz csemege alma, dió, mák, fagymentes burgonya olcsó áron. — Megrendeléseket gyorsan és pontosan teljesítek

KÁNTOR IMRE Batthyányi-utca 3. TELEFONSZÁM 74.

Makulatura (csomagoló papír) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Tórs Kálmán-utca 22. számú, négy szobás, fürdőszobás, minden kényelemmel ellátott ház, esetleg elfoglalható lakással, eladó. Értekezni dr. Vajda Antal ügyvéddel lehet. 3494

Egy erős fiu kovács tanoncnak felvétetik Kunszentmártoni u. 5 szám alatt. 4529

Cseléd emberre mosást vállalok. Páncél Ferencné Mentő utca 18. 4527

Gemes Isivan uri- és női fodrász és manikűr terme Kossuth u. 5. 4548

Azsúr, necc és fehér himzést vállalok. Kisér utca 32. 4572

Csillag József fűszerkereskedőhöz egy tanuló felvétetik. 4571

Eladó I. rendű Sunda-féle, 6-os pedálos cimbalom. Értekezni lehet Schmidt Károlynéval Városi Menház. 4565

I. Pintér utca 11 szám alatt egy hizódizsnó és egy boglya hereszéna eladó. 4564

D Szabó Lajos kőmives-mester Pataki zug 3. Tervez, épít, átalakít, javít mindenféle építkezéseket. 4376

Eladó egy félporta és egy pocskos fokszik kutya özv. Kiss Gusztávnénál Jókai-utca 70 szám alatt. 4560

185 hold elsőrendű föld kövesut mellett eladó, részletekben is. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban. 4576

Saját érdekében

győződjön meg, hogy Jámbor órásnál a legjobb is a legolcsóbb minőségű **órák** árért beszerezhetők a Nyíri-közben. Javítás*felelősségel.

Kevészet használt szép téli kabátok és egy szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi-téri pavillonban. 3400

Iskolakönyvek kötését és mindennemű könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, olcsó áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca 5. 3500

Mecs Balogh utca 14 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 4489

20 mázsa buzaköcsönt keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4520

II. Deak Ferenc utca 114 szám alatti sarokházban egy lakás tűzleheliséggel együtt kiadó. Értekezni lehet ugyanott a korcsmahelyiségben. 4538

Jo fiu tanuló felvétetik Ibolya Imre cipész-mesternél Vásárhelyi utca 29. 4535

Olái Maryas tanyáján, Szent László 56 sz. alatt 30—35 kocsi buzaszalma van olcsó áron eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4490

Eladó székek, asztal, szublót és egy finom szmoking öltöny Simonyi Ernő utca 1 szám alatt. 4568

Egy közepsúlyú sertés eladó II. Széchenyi-utca 55 szám alatt. 4570

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámbor órásnál a Nyíri közben. 4577

Rakóczi Ferenc utca 75. sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Alku velem köthető meg. dr. Wellisch István ügyvéd. 4528

Egy jó fiu tanuló felvétetik Lovass Dániel asztalosnál Bercsényi utca 73. 4578

4 hold hereföld az Alsórétén, közel a városhoz és egy használt jókarban levő kocsi eladó Doroginál Jövendő utca 1 szám alatt. 4580

Magas bért fizetek központhoz közel fekvő egy esetleg két szobás lakásért, hozzávaló mellékkeliségekkel. Cim a kiadóhivatalba kérek. 4450

Eves kocsist keres dr. Löwy Zsigmond orvos Sarkadi N. Antal utca 8. szám. 4492

Herepejva, mely sertés etetésre kiválóan alkalmas, kapható Kiss Bálint u. 10 sz. a.

Rét darab zsir malac eladó IV. Farkas zug 3a szám alatt. 4573

Egy jó fiu tanonc felveszek Beccak Dániel férfinabó Értekezni lehet Rákoczi Ferenc-utca 23. szám alatt, vagy heti piacson a piacon. 4581

Eladó keveset használt férfi öltöny, egy jókarban levő Singer szabógép Zrinyi utca 13 szám alatt. 4579

Rerek egy házvezető asszonyt. Cim a kiadóhivatalban megtudható. 4542

Rukoricaszár van eladó. Megtekinthető Alsóréti utjtelep 50 szám alatt. 4496

Egy hizott sertés van eladó. Kisér-utca 10 szám alatt. 4583

Pénzének ellensége

ha szükségletét háztartási cikkekben, zománczott, öntött és alumínium edényekben máshol szerzi be,

mert mindenki tudja, hogy

A Mi Boltunk

Kossuth-utca 20. sz. alatti

vasúzetében

a legjobb minőségű árut

a legolcsóbb áráért szerezheti be.

4559

Szikvizgyáramat

a legcélszerűbben berendeztem és **Soós-utca 5. szám alatt** üzembe helyeztem. A legmagasabb fokú szénssavval telített szikvizet gyártom, melyet kicsinyben, nagyban árusítok. 10 üveg rendelésnél a szikvizet házhoz szállítom.

A nagyérdemű közönség szives támogatását kéri kiváló tisztelettel:

Szöke Gáspár

Megrendeléseket levelezőlapon elfogadok.

Derekegyházi-oldal 86. számú

tanyaföld déli oldalán az ut melletti épület, amely egy korcsmahelyiségből, egy szoba, egy konyha és kovácsműhelyből áll, 340 négyszögöles telekkel együtt azonnali átadással eladó. Bővebb felvilágosítást dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában nyerhető. 4513

Butort

asztalt és széket legolcsóbban vásárolhat

Tarnóczy Etelka

butoraktárában Kispiac-téren. 4070

Valódi tiszta rózsa-

burgonya

kapható. Nagyban és kicsinyben házhoz szállítom

Tokai Juliska

üzletében, Kossuth-utca 11. szám alatt. (Farkas Eugénia ház). — Megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltnék. :-:-

Telefon: 112. Telefon: 112.

Varrógépek

részletfizetésre jótállással.

Villanyégők,

villany-felszerelések.

RÁDIÓ

készülékek és hozzávalók legolcsóbban kaphatók

Weinberger

műszerésznél. Javítások szakszerűen jótállással készülnek.

Kovács Imre

kelmefestő és vegytisztítópal

gallérfényezés

darabonként 2000 K.

Andrássy ut 6.

Üzletemben

mindenféle helyi és fővárosi lapok, bélyegek, trafik állandóan s egyéb mellékciók olcsón kaphatók. Szives pártfogást kér

Valkai Pál dohányárus a posta mellett

Gazdasági gépek, tükörcél ekék, háztartási zománczott és öntött edények, tüzhelyek, tüzhely-öntvények, összes vasárúk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés minden méretben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégénél. BENZIN, AUTÓ-OLAJ ÉS HENGER-OLAJOK.